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1 kg = 1000 g,
1t=1000 kg,
Tartma 1 g =1000 mg,
1. Asagidaki nesneleri, dlculebilecekleri digme birimiyle eslestiriniz.
gemi——
pinpon topu (0l
1 adet ekmek
kamyo kg
basket topu
cay kasigi g
1 guval piring — \
vitamin hap mg
2. Asagidaki noktal yerlere uygun olan sayilari yaziniz. {090 E = :'L\gf

- 15 kg = l.{ﬂ.Q.f?.g

45 kg = 4899rg

89 000 g =
72 kg = ¥ 9ag

95 000 g =

5000 kg = ....5....
13 000 kg = &3

47 000 kg = "—Hrt
62 000 kg = .02 t
99 000 kg = ...94..t

6958 kg = ..f.... t K F. kg
#15 782 kg = .ﬂ.S’.... t 38%. kg
72 001 kg = ..F2=t ...L... kg
85702kg =..85. t. 3}0L kg

98 999 kg = 4§ t..485. kg
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.. g %90. mg

LZ.M. mg = 2 g 300 mg
6000mg = ...... g
7500 mg = ...3.. g $0.¢ Mg
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